

# 司机午夜醉驾撞上警车 一辅警不幸遇难

## 事发大连 还有一名警员受伤 肇事司机被拘留

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 昨日,大连市民的朋友圈中流传出两段视频,视频中描述一名交通警察辅警倒地没有了生命迹象。2月3日下午4时30分,辽沈晚报记者通过辽宁省公安厅交通安全管理局获悉:2021年2月2日23时37分许,范某醉酒驾车行驶至大连市西岗区疏港路香东桥西侧路段时撞上一辆执勤警车和一辆小型客车,造成一名辅警当场死亡,一名民警受伤。

目前,犯罪嫌疑人范某因涉嫌交通肇事罪被警方依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。

2月3日,大连市民手机中的朋友圈和群聊中盛传两段视频,两段视频都是车祸现场,其中一段视频中可以看到在夜色下,交警正在维持秩序,



车祸发生后,交警在现场维持秩序。

视频截图

同时视频中传出一名男子的声音:“能不能看见那位交警躺在地上,刚才120来了都没拉走……”男子描述有交警躺在地上,120急救车辆到场后发现交警已经没有了生命迹象。

大连市民杨先生介绍,2月2日午夜他开车经过该路段,当时路面非常拥堵,此后发现路面有车辆相撞,“几辆车碰撞挺严重,路面上散落着车辆保险杠掉落的碎片,有一些机油污渍,还看到有身着交警衣服的人倒地不起,我还说半夜怎么还堵车呢,原来发生车祸了,交警执勤的车也被撞了。”

陈女士表示自己在2月3日零时左右在此经过,“当时带着孩子,孩子在车里睡觉,我慢慢开过去看到有人被撞了,太惨了,这司机怎么开的车,

撞车还伤到了人。”

昨日下午4时30分,记者通过辽宁省公安厅交通安全管理局核实此事,大连交警通过官方微博在2月3日下午4时16分发布消息称:2021年2月2日23时37分许,西岗区疏港路香东桥西侧路段发生一起交通事故。范某(男,31岁)驾驶辽BEW\*\*\*号小型客车沿疏港路由东向西行驶至该路段,与市公安局交警支队西岗大队正在此处执行勤务的警车,以及另外一辆小型客车相撞,造成一名辅警当场死亡,一名民警受伤。肇事驾驶人范某被警方当场控制,经检测体内血液酒精含量为214mg/100ml,系醉酒驾驶。

目前,犯罪嫌疑人范某因涉嫌交通肇事罪被警方依法刑事拘留。

# 人在盘锦“隔空”开朝阳证明 5分钟搞定

近日,朝阳市公安局依托朝阳市“一体化”平台,在全省范围内首创公安“电子证明超市”,并将建设完成公安“电子证明超市”,并将全部高频证明纳入其中。

2月3日,生活在盘锦市的郭先生拨通了朝阳市公安局行政审批科窗口咨询电话,他向窗口人员求助,他说他在盘锦开出租车,现在要办理“道路旅客运输驾驶员证(巡游、网约车)”,盘锦运管处要求他提供《出租汽车驾驶员从业资格背景核查证明》,但因为他的驾驶证发证机关是朝阳的,需回到朝阳才能开出符合要求的《出租汽车驾驶员从业资格背

景核查证明》,他现在没有时间回朝阳办理,向窗口人员寻求帮助。

该局窗口人员立即电话告知郭先生,这个问题已解决,此证明已可在网上进行出具,不用来回跑,并电话指导郭先生关注“朝阳市营商环境建设局”公众号;进入公众号,点击下方“阳光办事”,选择“电子证明超市”;点击“朝阳市公安局”,选择证明种类,进入“在线申报”;如实填写必填项后提交;之后可以在“我的主页-个人中心-我的办件”跟踪办件进度、

查看办结的电子证明。

让郭先生难以置信的是,短短5分钟内就拿到了他想要的电子证明。郭先生在电话另一端连声道谢,说简直太速度、太方便了!

这个电子证明超市,除了可以开具郭先生需要的《出租汽车驾驶员从业资格背景核查证明》外,还可以办理以下几种证明业务:《驾驶人近三年安全驾驶信用证明》、《无犯罪记录证明》、《户口登记项目内容变更更正证明》、《户口登记项目变更更正证明》、

《户口迁移情况证明》、《注销户口证明》、《亲属关系证明》、《被拐卖儿童身份证明》、《捡拾弃婴(儿童)报案证明》、《非正常死亡证明》。

目前,朝阳市公安局的公安“电子证明超市”已投入使用,每天平均办理群众申请80余件,从去年12月1日至今已出具电子证明1986件。现在,全国范围内的朝阳籍居民可以随时随地开具自身相关电子证明,再也无需到窗口排队办理了。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

# 男子摔山沟 上演20小时“荒野大救援”

男子酒后骑自行车独自回家,途经农村路段时,不慎摔入山沟,造成腿部骨折被困。接到报警后,辖区派出所值班人员迅速出警,在被困男子无法说清所处位置,而且使用的是老年机,无法通过朝阳“110”小程序定位,以及不久后手机没电自动关机的不利情况下,在严寒中坚持搜寻20余个小时,终于将男子成功救起、紧急送医。

据了解,1月31日14时57分,朝阳市公安局前进公安分局桃花吐派出所接到110指挥中心指令,在双塔区桃花吐镇荒地村三组附近,有一名57岁男子腿部摔伤,被困在山沟里,请求救援。

时间就是生命,接到指令后,派出所值班民警郭文华、辅警房涛、席梦超、杨尚华迅速出警,经与被困男子许某电话联系,了解其于1月30日晚间9点左右和朋友在外面饮酒后,骑自行车至桃花吐镇荒地村时,不慎失足摔落至山沟。

“当时他已经在山沟里被困近20个小时了,报警电话也不是许某打的,而是他酒醒后,打给了他的朋友,让朋友去接他。据他的朋友介绍,许某十多年前离婚后,受到了不小的刺激,有时会犯糊涂。我们立刻电话联系了许某,告诉他我们腿部受伤不能行动。他常年自己住在市区,对桃花吐镇的地形一点也不熟悉,所以也说不清自己被困的准确地点。”2月3日,接受记者采访的值班民警郭文华回忆,时值寒冬,夜晚室外气温接近零下20度,时间紧迫,民警们心急如焚,担心许某会因无法及时被救援,而导致被冻伤甚至冻死的悲剧发生。

在值班民警的耐心引导下,许



民警正在开展救援。

受访者供图

某模糊形容了自己所处的环境,称附近有两座像馒头一样的大山。民警遂以此为线索,在荒地村驻村辅警董振雷陪同下,以方圆5千米为半径展开搜寻,展开细致搜救工作。

其中,一组人员前往制高点观察,另一组人员驾驶警车深入该范围各个山沟进行寻找,并告诉被困的许某,注意听警笛声,一旦听到警笛声,要立刻和民警联系。

“我们又和周边各村驻地的辅警取得联系,让他们通过各自的村民组群发布搜救信息,发动村民寻找,并告诉村民上山时留意沟坎,看是否有人跌落。”郭文华说,“在这过程中,我们的警笛声一直没断过,另

夜间山风寒冷,搜救民警及辅警继续开展地毯式搜寻,经过连续一夜的不间断搜救,2月1日上午11点左右,终于传来好消息,有一上山的村民在桃花吐镇白腰村一个偏僻的山坳里,发现了许某并报警。

正在附近山上寻找的郭文华等

人立刻赶到,发现许某跌落的这个山坳距地面5米左右。此时,许某的身体已经被冻僵,嘴唇已变紫,肿的严重,浑身哆嗦。

民警郭文华、何长友,辅警范金鹏、韩文斌共同合力,将许某从山坳内抬出来,抬到警车上,随后迅速联系120急救中心,并开车将许某从山中带至山下,给许某送上热糖水,让其喝下。

获救后,许某激动不已,潸然落泪,不停地向公安机关道谢。他说:“感谢你们没有放弃,是你们给了我第二次生命啊。”

最终,许某被120急救车送往医院接受救治,经诊断无生命危险。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

## 用疫情防控捐款聚餐 社区书记被处分

本报讯 辽沈晚报记者闫柳报道 阜新市纪委监委公开通报5起违反中央八项规定精神典型问题。

1.市司法局原副局长冯振刚等公车私用问题。2014年4月30日至5月1日,冯振刚经所属市强制隔离戒毒所所长王洪新同意,借用该所公务用车去本溪办私事。相关费用530元在市强制隔离戒毒所报销。2020年1月,冯振刚、王洪新分别受到党内警告处分。

2.彰武县前福兴地镇原镇长李宏君违规批准发放补助问题。2015年1月至9月,经时任前福兴地镇镇长李宏君签字同意,镇机关违规发放加班、值班、过节及会议等各类补助共计74620元。2020年9月,李宏君受到党内警告处分。

3.细河区教文旅局职成教科原科长倪振秋违规收受管理服务对象礼金问题。2014年至2019年,时任细河区教文旅局职成教科科长倪振秋多次通过手机微信红包、现金等方式收受所辖民办教育机构经营者礼金,合计9313.3元,并多次接受宴请。2020年11月,倪振秋受到党内严重警告、降低岗位等级处分。

4.太平区孙家湾街道东山社区书记刘桂云违规使用疫情防控捐款吃喝问题。2020年4月,太平区孙家湾街道东山社区书记刘桂云将疫情防控捐款剩余630元用于社区工作人员聚餐。2020年11月,刘桂云受到党内警告处分。

5.清河门区人民法院副院长吕金湘违规操办其父寿宴问题。2020年1月,清河门区人民法院副院长吕金湘及其亲属为其父亲操办八十岁寿宴,共办14桌,收受礼金2300元,造成不良社会影响。2020年12月,吕金湘受到党内严重警告处分。